

Projekt

Názov projektu	Linka pomáha deťom a mladým ľuďom - 24/7 NON-STOP, BEZPLATNE, ANONYMNE, PRE CELÉ SLOVENSKO
Stručný opis projektu	Zabezpečenie bezplatného, 24/7 non-stop dostupného, anonymného, bezpečného komunikačného priestoru pre deti a mladých ľudí ako i pre dospelých volajúcich v záujme detí do 18 rokov z celého územia SR. Poskytovanie odborného dištančného poradenstva na Linke pomoci (telefonicky i on-line via čít a e-mail) zameraného na presadzovanie, ochranu a podporu LP a so zámerom naplniť a presadzovať práva a potreby detí v spoločnosti v zmysle Dohovoru o právach dieťaťa. Tím skúsených odborníkov na Linke pomoci poskytuje podporné, krízové, informačné, preventívne, psychologické a sociálno-právne poradenstvo.

Účel výzvy, na ktorú sa projekt zameriava

	<ul style="list-style-type: none">• Podpora výchovy a vzdelávania detí a mládeže;• Poradenská činnosť, monitorovacia činnosť a bezplatná právna pomoc;• Výdavky neziskových organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv a slobôd a predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie;
Vysvetlite prepojenie aktivít na účel výzvy	Plánované aktivity projektu "Linka pomáha deťom a mladým ľuďom - 24/7 NON-STOP, BEZPLATNE, ANONYMNE, PRE CELÉ SLOVENSKO" - úzko súvisia s účelom výzvy a budú napomáhať pri presadzovaní, podpore a ochrane ľudských práv - špecificky práv detí. Činnosť a aktivity Linky detskej istoty sú založené na dodržiavaní a naplňaní Dohovoru o právach dieťaťa. LDI poskytované odborné dištančné poradenstvo je integrovaným nástrojom na ochranu a presadzovanie práv detí a tiež nástrojom na prevenciu pred nežiadúcimi javmi, tak ako sa ich dovoľáva EÚ v stratégii EÚ v oblasti práv dieťaťa.

Hlavný cieľ/Identifikácia ľudsko-právneho problému

Definujte hlavný cieľ	Hlavným cieľom projektu je zabezpečenie bezbariérovej dostupnosti a poskytovanie odborného dištančného poradenstva pre deti a mladých ľudí z celého územia SR - Linka pomoci 24/7 non-stop, anonymne, bezplatne - telefonicky i on-line podpora a ochrana práv detí a mladých ľudí. Ľudsko-právna problematika a poskytovanie komplexnej odbornej špecializovanej poradenskej činnosti poskytovanej dištančnou formou v rámci poradní LDI bezplatne aj pre dospelých volajúcich v záujme detí do 18 rokov; sociálno-právne poradenstvo a psychologické poradenstvo.
-----------------------	--

Uvedte nástroje, ktoré použijete pri dosahovaní cieľa projektu a dôvod ich použitia

Uvedte jednotlivé nástroje a konkretizujte ich.
Na informovanie cieľovej skupiny o službách Linky detskej istoty používame webovú stránku organizácie - www.lidi.sk a tiež sietovanie s ďalšími štátnymi i neštátnymi organizáciami - internet.
Na informovanie cieľovej skupiny o aktivitách ako i službách Linky detskej istoty používame tiež sociálne siete - FB https://www.facebook.com/LinkaDetskejIstoty.

Na poskytovanie dištančného poradenstva používame - Telefonickú poradňu LDI - tel. č. 116 111 - fungujúcu 24/7 non-stop, anonymne, bezplatne zo všetkých tel. sietí / On-line poradňu LDI: čít na www.lidi.sk, www.pomoc.sk, www.zodpovedne.sk, www.kybersikanovanie.sk, www.odpisemeti.sk, www.ovce.sk, www.nezavislost.sk, a e-mail cez 116111@ldi.sk, potrebujem@pomoc.sk.

Na poskytovanie dištančného poradenstva - máme vyškolený tím odborníkov z pomáhajúcich profesií (Mgr./Bc./PhD.), poradcovia majú absolvovaný špeciálny odborný výcvik DP (viac ako 110h) a tiež špecifické nadstavbové vzdelávania v rámci konkrétnych tém.

Cieľové skupiny

Zraniteľné skupiny definované podľa jednotlivých dôvodov diskriminácie	<ul style="list-style-type: none">• 1/ pohlavie,• 2/ rod,• 3/ vek,• 4/ zdravotné postihnutie,• 5/ sexuálna orientácia,• 6/ farba pleti,• 7/ rasa,• 8/ príslušnosť k národnosti alebo etnickej skupine,• 9/ jazyk,• 10/ národný alebo sociálny pôvod,• 11/ náboženské vyznanie alebo viera,
Cieľová skupina	<ul style="list-style-type: none">• 1) Verejnosť• 8) Študenti, žiaci• 12) Deti a mládež• 13) Iné, špecifikujte:
Zdôvodnite výber cieľovej skupiny, veľkosť cieľovej skupiny a spôsob jej zapojenia sa do projektu	Linka detskej istoty sa 25 rokov vo svojej činnosti venuje aj ochrane a presadzovaniu práv detí a mládeže. Preto sú práve deti a mladí ľudia primárnou cieľovou skupinou tohto projektu. Sekundárnou cieľovou skupinou sú aj dospelí volajúci v záujme detí. Ako 24/7 non-stop fungujúca, bezplatná, anonymná Linka pomoci pre deti a mládež z celej SR, každoročne zaznamenávame viac ako 100 000 kontaktov.

Miesto a čas realizácie

Vymenujte miesta/ oblasti realizácie projektu, kde sa bude projekt realizovať.	
Projekt sa bude realizovať na celom území Slovenskej republiky.	
Projekt bude realizovaný v období	1.1.2021 - 31.12.2021
Zdôvodnite výber miesta realizácie, prípadne uveďte jeho bližšiu špecifikáciu	Projekt bude realizovaný na celom území Slovenska. Ide o poskytovanie odborného poradenstva, ktoré je poskytované anonymne v 24/7 non-stop režime, dištančnou formou prostredníctvom telefónov ako i on-line via email a čít. Linka pomoci je bezplatne dostupná z každej tel. siete a z celého územia SR.
Spolupracujem s regionálnym partnerom/partnermi	ÁNO

Uvedte partnera/partnerov

- spolupráca s ÚPSVaR - v prípadoch nahlásovania ohrozenia života a zdravia detí a mladých ľudí
- spolupráca s CPPPaP - distribúcia klientov, ktorých potreby prevyšujú rámec dištančného poradenstva
- spolupráca s PZ SR - v prípadoch hľadaných detí, detí na úteku, syndróm CAN

- spolupráca s PPZ SR - pohotovostný systém "AMBER Alert - Dieťa v ohrození života"

- spolupráca s Centrami pre deti a rodiny - v prípade porušovania práv detí

- spolupráca s Verejným ochrancom práv a s Komisárom pre deti

- spolupráca s ďalšími organizáciami poskytujúcimi služby pre deti a mladých ľudí

Odborná garancia projektu

Meno a priezvisko garanta	Kvalifikácia a odbornosť garanta v danej oblasti
Mgr. Tatiana Ivanič Rybanská	Mgr. / Právnická fakulta UK Bratislava / 20 rokov prax / Práca s klientom, riešenie krízových situácií pre matky s deťmi, i pre celú rodinu, sociálne a právne poradenstvo v oblasti ľudských práv - domáce násilie, sexuálne zneužívanie, krízová intervencia, dištančné poradenstvo pre deti a mladých ľudí ako i dospelých volajúcich v záujme detí atď.
PhDr. Katarína Trlicová	PhDr. / Filozofická fakulta UK Bratislava, Odbor psychológia / 40 rokov prax / Poradenský psychológ pre dieťa a rodinu v rôznych životných krízach / odborná garantka LDI / lektorka odborného vzdelávania v oblasti dištančného poradenstva atď.

Predošlé skúsenosti žiadateľa s realizáciou aktivít a projektov v danej oblasti

Názov aktivity	Rok	Informácia o skúsenostiach	Počet zapojených osôb
Poskytovanie odborného poradenstva pre deti, mladých ľudí i pre dospelých volajúcich v záujme detí	2020	LDI má 25 rokov skúseností s poskytovaním odborného poradenstva pre deti a mladých ľudí ako i pre dospelých volajúcich v záujme detí.	111713
Koordinácia a zabezpečovanie prevádzky 24/7 non-stop Linky pomoci pre deti a mladých ľudí, Rodičovskej poradne LDI, SPP poradne LDI, On-line podane LDI	2020	25 ročné skúsenosti s vedením multidisciplinárnych projektov a tímov.	60

Poznámka

Aktivity dištančného poradenstva LDI sú realizované nepretržite už 25 rokov a sú odborne garantované. Dištančné poradenstvo LDI je poskytované odborne vyškolenými poradcami z oblasti pomáhajúcich profesií (psychológia, sociálna práca, špeciálna, liečebná pedagogika, právo atď.) a zároveň garantované aj 24/7 non-stop intervíziou - odborníkmi s dlhoročnou praxou a tiež externou supervíziou.

Aktivity a výstupy

AKTIVITY A VÝSTUPY

Názov aktivity	Miesto konania	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie	Výstupy
AKTIVITA 1) Dištančné poradenstvo (DP) LDI uskutočnenie prvého kontaktu - komplexná odborná informačná, krízová, poradenská a preventívna činnosť poskytovaná 24/7 non-stop, anonymne a bezplatne pre deti a mladých ľudí formou telefonickou a on-line (čet / e-mail).	Slovenská republika	1.1.2021	31.12.2021	Počet kontaktov - v rámci poskytovania komplexného odborného poradenstva, informácií a prevencie na Linke pomoci pre deti a mladých ľudí - v režime 24/7 non-stop, anonymne a bezplatne formou telefonickou a on-line (čet / e-mail).

AKTIVITA 2) Dištančné poradenstvo (DP) LDI - komplexná odborná špecializovaná, poradenská činnosť poskytovaná anonymne a bezplatne pre dospelých (rodičov, príbuzných, pedagógov, vychovávateľov a ďalších pracovníkov s deťmi a mládežou) volajúcich v záujme detí do 18 rokov; sociálno-právne poradenstvo a psychologické poradenstvo.	Slovenská republika	1.1.2021	31.12.2021	Počet kontaktov - v rámci odbornej špecializovanej poradne pre dospelých volajúcich v záujme detí do 18 rokov.
--	---------------------	----------	------------	---

Merateľné ukazovatele

Presne uveďte merateľné ukazovatele hodnotenia úspešnosti projektu	Merateľným ukazovateľom úspešnosti je jednak - zabezpečenie 24/7 non-stop, bezplatného a anonymného komunikačného priestoru pre deti a mladých ľudí, ako i pre dospelých volajúcich v záujme detí - ako bezbariérovej možnosti prvého kontaktu pre volajúcich / píšucich z celého územia SR. A jednak - odborné dištančné poradenstvo - počet kontaktov zaznamenaných na LDI počas trvania projektu.
--	---

Udržateľnosť projektu

Linka detskej istoty (LDI) plánuje kontinuálne pokračovať v 24/7 mon-stop, bezplatnom a anonymnom poskytovaní dištančného poradenstva pre deti a mladých ľudí, ako i pre dospelých volajúcich v záujme detí. Linka pomoci pre deti a mládež funguje nepretržite už 25 rokov a keďže ide o primárnu službu organizácie chceme v aktivitách zameraných na podporu a ochranu práv detí a mládeže naďalej pokračovať a tiež rozvíjať spoluprácu s ďalšími organizáciami pôsobiacimi v oblasti podpory a ochrany ľudských práv a slobôd. Faktom zostáva, že fungovanie verejno-prospešných neziskových organizácií, teda aj tej našej, je vo veľkej miere závislé na dotačnej podpore viacerých Ministerstiev SR ako i podpore sponzorov. Po skončení pandémie plánujeme na dofinancovanie LDI aj vlastné fundraisingové aktivity.
--

Publicita

Uveďte predpokladané mediálne pokrytie projektu	Mediálne pokrytie projektu bude zabezpečené informovaním o činnosti a aktivitách Linky detskej istoty a to prostredníctvom webových stránok organizácie ako i na sociálnych sieťach Linky detskej istoty (LDI). Tiež prostredníctvom tlačových správ napr. pri príležitosti Podpisania Dohovoru o právach dieťaťa, Medzinárodného dňa detských liniek, Medzinárodného dňa nezvestných detí, a tiež poskytovaním rozhovorov pre médiá (TV, rádio, internet) o činnosti LDI pre deti a mladých ľudí v rámci aktuálnych tém týkajúcich sa špecificky práv, ochrany, problémov a potrieb detí a mladých ľudí na Slovensku.
---	---

Rozpočet projektu

kategória		Celkom		
A: OSOBNÉ VÝDAVKY (pracovná zmluva, DVOP, a pod.)		14 560,00 €		
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
poradca dištančného poradenstva - telefón, on-line cez čít a email	2800	5,20 €	hodina	14 560,00 €

kategória				Celkom
B: CESTOVNÉ VÝDAVKY				0,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
nulová položka	0	0,00 €		0,00 €
kategória				Celkom
C: TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru)				0,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
poradca dištančného poradenstva - telefón, on-line cez čít a email	2000	0,00 €	hodina	0,00 €
kategória				Celkom
D: ADMINISTRATÍVNE VÝDAVKY				0,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
nulová položka	0	0,00 €		0,00 €
kategória				Celkom
E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY				440,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
nájom	1	440,00 €	mesiac	440,00 €
Celkom				
Spolu				15 000,00 €
kategória				Celkom
NÁKLADY financované z vlastných zdrojov				884,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
poradca dištančného poradenstva - telefón, on-line cez čít a email	170	5,20 €		884,00 €
Celkom				
Spolu				884,00 €

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE
15 884,00 €

KOMENTÁR K ŠTRUKTÚROVANÉMU ROZPOČTU

OSOBNÉ VÝDAVKY	
<p>1. Poradca dištančného poradenstva - telefón, on-line cez čít a email - suma 14 560.00€ je stanovená súčtom osobných výdavkov všetkých poradcov, ktorí realizujú projekt počas obdobia realizácie projektu. T.j. Súčin odpracovaných hodín poradcov (dohoda o vykonaní práce, dohoda o brigádnickej práci študentov) - 2 800 konzultačných hodín počas projektu. Priemerná hodinová cena práce 5,20€. Poradcovia budú realizovať prvý kontakt s deťmi a mladými ľuďmi - informácie, preventívne a podporné poradenstvo, krízové poradenstvo, psychologické, sociálno-právne a právne poradenstvo.</p>	
INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY	
<p>2. Nájom - suma 440,00€ je časť prenájmu za jeden mesiac za priestory, v ktorých sa realizuje DP. Priestory sú prenajaté na základe Zmluvy o prenájme.</p>	
Celkové náklady na projekt potrebné na krytie účelu použitia	15 884,00 €
Výška požadovanej dotácie v eurách	15 000,00 €
Vlastné zdroje financovania projektu v eurách	884,00 €
Miera spolufinancovania v percentách vypočítaná z celkovej sumy - minimálne 5%	5.57%

Prehľad poskytnutých finančných prostriedkov za posledné tri roky

Rok	Štátny orgán	Názov projektu	Celkové náklady na projekt	Dotácia od orgánov štátnej správy
2020	MS SR	Linka pomoci pre deti a mladých ľudí SR - 24/7 non-stop, anonymné a bezplatné odborné dištančné poradenstvo.	21055	20000
2020	MZ SR	Drogová problematika - Linka pomoci pre deti a mládež - poradenstvo, prevencia a včasná intervencia.	36856	35000
2020	MŠ SR	Linka detskej istoty - Linka pomoci pre deti a mládež non-stop, bezplatne a anonymne pre celé Slovensko	12000	12000
2019	MS SR	Linka pre deti a mladých ľudí Slovenska - Dištančné poradenstvo - 24/7 non-stop, bezplatne, anonymne.	52587	49957
2019	MZ SR	Linka pomoci pre deti a mládež - duševné zdravie a dištančné podporné, preventívne a krízové poradenstvo	14773	14032
2019	MZ SR	Linka pomoci pre deti a mládež - drogová problematika a dištančné podporné, preventívne a krízové poradenstvo	5273	5000
2018	MS SR	Non-stop linka pomoci pre deti a mládež SR - poradenstvo, komunikácia a prevencia.	52613	49981

2018	MZ SR	Linka pomoci pre deti a mládež - drogová problematika a prevencia	21059	19997
2018	MZ SR	Linka pomoci pre deti a mládež - problematika duševného zdravia a prevencia	22991	21829
2018	MV SR	Prevencia kriminality u detí a mládeže, poradenstvo a intervencia.	12503	10000